

# 16名优秀高考生 收到我省第一批录取通知书



“这是吉林省第一批录取通知书,今天发到了学校16名优秀高考生的手中,这不仅仅是考生们个人的莫大骄傲,也是所有省实验人的无上荣光……”在2021届航空实验



班毕业证书和空军航空大学录取通知书发放仪式上,吉林省实验中学中学校长王洪杰激动地表示。

7月9日,吉林省实验中学学术报告厅气氛热烈,2021届航空实验班毕业证书和空军航空大学录取通知书发放仪式在这里隆重举行,16名高考生幸运地收到了吉林省第一批录取通知书。北部战区空军政治工作部干部处副处长王珏,空军招飞局沈阳选拔中心主任曾涛,吉林省教育厅基础教育处处长房国辉,吉林省实验中学党委书记、校长王洪杰,航空班全体教师,2021届航空实验班空军航空大学录取学员及家长,2019级航空实验班全体学员参加仪式。

据悉,吉林省实验中学2021届航空实验班16位学员通过层层选拔,政治考核、体格检查、心理选拔和文化成绩全面合格,最终被空军航空

大学录取,成为光荣的中国人民解放军空军准飞行员,出飞率达50%,位居全国16所航校第五名。

仪式上,2021届航空实验班学员吕文豪接到通知书后兴奋地说:“空军航空大学是我梦想的开始,我一定牢记母校教诲,不负家长期盼,担当报国重任,早日成为未来空天战场上敢战、善战、胜战的‘国之利剑’。”

吉林省实验中学中学校长王洪杰在接受采访时表示,发放仪式的举行,更加激发了教育招生系统抓好空军招飞的积极性,增强了飞行学员和家长的荣誉感,进一步扩大招飞工作在社会的关注,营造了全社会关注空天、支持空军的氛围,有效动员更多优秀青年学生参与招飞选拔。

城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道 校方供图

## 暑运学生客流高峰将至 购买学生票需办理资质核验

近日,省内各大高校考试结束,愉快的暑假即将开启。学生旅客乘火车出行有哪些注意事项呢?铁路部门进行了梳理提醒,一起来看看!

### 学生票需要资质核验

学生旅客在铁路12306网站上购买学生票后,在车站检票口验票进站前,需要对学生证进行资质核验。办理资质核验,一方面是确认该学生是否仍在校就读,另一方面是核对学生旅客的优惠乘车区间与本人基本信息是否相符。学生旅客在每学年首次乘车前,都需要到车站指定售票窗口或自动售票机办理资质核验。

如何办理资质核验呢?具体步骤如下:第一步优惠资质绑定;第二步学生购优惠票资质绑定;第三步阅读绑定须知;第四步放入学生证和二代身份证。资质核验成功后,学生旅客直接在自动检票闸机上刷身份证,即可完成验证验票。如果无法在自动售票机上办理资质核验,可能是在学校注册时,不慎填错乘车区间站或本人基本信息,需要前往车站指定售票窗口办理。

### 限量、限制物品谨慎带

夏季乘车,携带防晒喷雾要谨慎。按照铁路部门规定,防晒喷雾、发胶、空气清新剂等自喷压力容器属于限量携带物品,不能超过120毫升。注意!产品包装上对容量的标注是唯一标准。

### 列车在开车前5分钟停止检票

乘车前要看清购票订单或出行信息提示的乘车日期、始发车站车次和开车时间,以免走错车站或错过乘车时间。一般情况下,列车在开车前5分钟停止检票,建议在检票口附近的区域候车,注意站内广播和信息屏的提示,以免错过检票时间。

如果遇到一个检票口有两趟列车同时检票时,一定要看清站台信息屏上的显示,按照工作人员的引导上车,以免错乘列车。

在旅途中遇到任何困难,您可以随时找到铁路工作人员,或者拨打12306铁路客服电话进行咨询和寻求帮助。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 长春公交集团西昌公司一车队 “老带新”促安全学习

为提升驾驶员整体驾驶技术水平,丰富专业知识,长春公交集团西昌汽车公司一车队组织新入职的驾驶员召开安全培训会,将文明驾驶、规范操作、爱护车辆等日常行为,通过“传帮带”等形式,在驾驶员之间交流共享,共同提高驾驶技术水平。该车队G9路年轻的驾驶员虚心向老师傅学习,严格遵守交通法规,不开疲劳车,时刻保持清醒头脑,确保运营中安全行车,并认真做好日常车辆各项设备维护工作,确保车辆安全运行。在老司机的指引下,年轻的驾驶员养成了良好的学习氛围,经常利用业余时间,结合现有的路况行车情况,相互交流心得体会,彼此获益匪浅。

## 长春公交集团巴士公司一车队开展综合应急演练

为贯彻落实“人民至上 生命至上”的安全理念,进一步消除安全隐患,筑牢安全防线,提高公交驾驶员的应急处置能力,长春公交集团巴士公司一车队组织开展了综合应急演练。此次演练包括公交车突发火灾、防汛应急演练、公交车充电危情应急处置应急演练,通过本次演练进一步提高驾驶员应对各类突发事件处置能力,保障市民乘客出行安全具有十分重要意义。

### 经营保险业务许可证业务范围变更公告

中航安盟财产保险有限公司长春中心支公司于2021年07月1日经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准业务范围调整为:一、农业保险;二、涉农财产保险;三、企业财产保险;四、个人财产保险;五、机动车辆保险;六、责任保险;七、信用保险;八、保证保险;九、航空保险;十、运输保险;十一、意外伤害保险;十二、短期健康保险;十三、所有其他类型的财产保险;十四、法律法规规定和中国银保监会及国家有关部门批准的其他业务。  
批准日期:2018年4月28日  
机构住所:吉林省长春市南关区人民大街9299号6层  
机构编码:000067220100  
机构负责人:胡明明  
邮政编码:130000  
联系电话:0431-81123305  
特此公告  
中航安盟财产保险有限公司  
长春中心支公司  
2021年7月12日

## 提升城市品位 方便市民出行 长春市加快推进公交站亭、站牌改造

公交站亭站牌不仅是公交线路的停靠站,还是展示城市特色的一张“名片”。与城市更新同步,长春市今年来持续发力公交站亭站牌建设,不断提档升级。

2021年这个夏天,经常乘坐公交的人会发现,在人民大街等57条街路上,1571个“新式公交站亭”投入使用,同时在工农大路、自由大路、重庆路、同志街等路段,近200个公交站牌正有序更新,公交站亭站牌的改造升级,既提升了城市的“颜值”也便捷了百姓的出行。

### 1571个新式站亭亮相街头

“我们在吸收以往公交站务设施改造经验的基础上,依据国家标准和行业规范,借鉴国内外城市优秀案例,综合考虑道路条件、人车需求、空间等因素,将公交站亭演变为U形、L形和一字形,目前已有87个标准化、规范化的‘新式公交站亭’建在人民大街沿线。”长春市交通运输局场站管理处处长李保铨介绍,新式公交站亭长4米或8米,顶棚宽度不小于1.5米,亭高不低于2.5米,既满足遮阳、挡风、避雨雪等行业标准,还增加了候车座椅、线路提示、夜间照明、无障碍设施等服务功能,更加人性化。

据统计,目前已有57条街路上1571个“新式公交站亭”投入使用,还有17条街路将于本月开始公交站亭改造。



### 200余公交站牌“旧貌换新颜”

与此同时,位于工农大路、自由大路、同志街等路段,公交站牌也完成了升级改造。

“新式站牌的材质更耐用、更厚重,采用环保烤漆,灯光为LED灯,外观更漂亮了,灯箱夜晚更明亮了!”据公交设施维护企业介绍,此前长春城区部分公交线路相继调整,公交站序变化频繁,给市民的出行带来诸多不便,此次站牌升级过程中,对这个问题一并进行了解决,新站牌上的站点名字更加明显,站牌更加整洁大气,整体外观给乘客一种耳目一新的感觉。

“为了让新站牌早日与市民见面,施工人员正加紧施工,地基施工、站牌

测平、站牌安装,每个环节,施工人员都严把质量关,确保每一个站牌安全、美观。”据工作人员介绍,目前公交站牌升级已经完成100余个,改造升级还在继续,预计7月末将完成200余个站牌的升级改造。

新站亭新站牌收获了一片好评,网友直呼:“站牌清晰明了”、“新站牌方便查看”、“美观洋气”“新式公交候车亭十分漂亮,体现了咱长春的品位。”“新式公交站亭站牌除了美观大方,更加注重我们的候车感受,增加的座椅,提升了照明亮度,乘客候车换乘更加舒适。”美观整洁的公交站务设施逐渐成为长春市街头景观小品,也为提升城市形象加分不少。  
城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄